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Τι εύκολη άσκηση!  Τη λύνω αμέσως: 

 

9 + 5 =  10 + 4 =  14 

   
   1 
9 + 4 = ___  + ____ = ____ 

 

9 + 9 = ___  + ____ = ____ 

 

9 + 7 = ___  + ____ = ____ 
 

 

Τώρα κάνω τους υπολογισμούς στο μυαλουδάκι μου: 

 

8 + 7 =     7 + 7 =              8 + 8 = 

 

8 + 4 =     7 + 6 =              6 + 8 = 

 

8 + 8 =     7+ 4 =               5 + 8 = 

  

8 + 3 =     7+ 5 =                9+        = 15 

         

8 + 10 =    6 + 5=                9 +        = 14 

 

8 + 6 =     6 +6=                 9+       = 18 

 

8 + 9 =     5 + 6=                8+        = 15 

       

8 + 5 =     6+ 9=                 7+        = 13 
        

 

 

 

 

User
Text Box
Η πηγή αναγράφεται στο τέλος του φυλλαδίου.

User
Text Box
Παιδιά μου θυμηθείτε τα ζευγαράκια του 10, και τις "κλεψιές", το 9 κλέβει ένα 1 για να γίνει δεκάδα, το 8 κλέβει 2 κλπ. Αυτά θα μας βοηθήσουν στα επόμενα στάδια.



 

User
Text Box
 Είναι δύσκολο να γίνει χωρίς εκτυπωτή.Δεν είναι αναγκαίο να γίνει. Είναι απλά ένα παιχνιδάκι.




